

Мы против коррупции.

В последнее время мы слышим все больше сообщений о борьбе с коррупцией. Этому вопросу уделяется повышенное внимание средств массовой информации. Борьба с коррупцией была и остаётся приоритетным направлением деятельности нашего государства.

Основой антикоррупционного воспитания в нашей школе является формирование гражданского сознания у учащихся. Предметы гуманитарного цикла: история, обществознание, литература способствуют этому процессу. В рамках уроков истории и обществознания рассматриваются проблемы возникновения коррупции в российском государстве и методы борьбы с ней. На этих уроках учащиеся знакомятся с правовыми аспектами в борьбе с коррупцией. На уроках литературы изучают произведения высмеивающие взяточников и казнокрадов.

Также формированию гражданского сознания способствуют внеклассные мероприятия. Например, классные часы:

- «По законам справедливости» (1-4 классы);
- «Как решить проблему коррупции» (5-8 классы);
- среди 9-11 классов в школе был проведен круглый стол «Борьба со взяточничеством»

Интересной для учащихся формой антикоррупционного воспитания являются конкурсы. В районном конкурсе «Мы против коррупции» в номинации «Сочинение» Остроухова Юлия заняла 3 место, а в номинации «Рисунок» отмечена Авдеева Виктория «За оригинальность подачи проблемы».

В результате совместной работы классных руководителей и учителей гуманитарного цикла возможно сформировать личность, которая будет наделена знаниями об опасности, которую представляет собой коррупция для благосостояния общества и безопасности государства. Личность, которая готова будет сказать коррупции «Нет!».

Кручевский Ярослав, лидер детской организации «Радуга».